



小记者

亲爱的奶奶

宁海实验小学教育集团城南校区305班小记者 王一诺(证号1528985)

我是奶奶带大的,奶奶对我的关心爱护,比天上的星星还要多。寒假的一个夜晚,我发高烧了,足足41℃。

晚上,奶奶一直陪在我身边,焦虑地守着我。我难受得睡不着觉,就坐起来,掀开被子,让凉风吹进来。奶奶一边把我的被子重新塞好,一边连声说:“不能这样,不然感冒会更重的!”她自己却掀开被子,不顾严寒,穿着拖鞋,到楼下给我倒了一杯温开水,叫我喝一点。我接过杯子,一小口一小口地喝着,虽然只是一杯温开水,但里面装满了奶奶浓浓的关爱。

我又钻进被窝,但始终睡不着。奶奶也没睡,她一会儿给我喝水,一会儿为我测量体温,一有空就拍打着我的胸,轻声安抚我,并且一次又一次地把我踢开的被子拉回来。奶奶不停地用她温暖的大手抚摸着我的额头,直到我的烧退了,渐渐进入梦乡,她还一直陪在我身边……

第二天早上,我好多了,懒洋洋地躺在床上,可她却已经在厨房里忙开了……

指导老师 杨象娟

一场精彩的足球赛

宁海实验小学教育集团城南校区501班小记者 魏之杭(证号1528366)

放学后,同学们成群结队来到了足球场,一场紧张、刺激的足球赛拉开了序幕。

球员们踢了半个小时,眼看45分钟就要到了,却一个球都没进,就在这时,一支队伍突发猛攻,使用三角战术把另一队的防守队员累得筋疲力尽,有些队员甚至不管三七二十一直接坐在草地上,如一只泄了气的皮球,似乎已经放弃了这场球赛。就在这短短的时间,这一队的所有队员都已崩溃,只剩守门员一人了。他两手对准球,跟着球移动的轨迹移动,射门!只见球员猛地踢出足球,守门员却不慌,坚定地向着球过来的方向扑出去。观众们立刻紧张起来,进?还是不进?“砰!”扑住了!上半场也结束了,裁判准时吹响哨子。

下半场开始,只见拿到球的那一队迅速发动进攻,另一队及时收缩防守。这样你来我往来回了好几十个回合,离比赛结束越来越近了。眼看就要平局收场,突然场上瞬息万变,一队前锋接到同伴后场长传,敏捷地晃过两人,一个漂亮的斜射,球直奔对方球门死角,对方门将鞭长莫及,“好球!一比零!”四周想起了雷鸣般的掌声,裁判如约吹响了终场的哨音。

指导老师 徐能叶

帮妈妈拖地

桃源中心小学201班小记者 周锦浩(证号1529077)

下午,我正兴致勃勃地在楼下骑自行车。忽然,爸爸从窗口探出头来,喊:“儿子,帮爸爸拿一下茶杯!”我连忙拿起茶杯,三步并作两步跑上了楼。

到了楼上,我看见妈妈在弯着腰拖着地,想:妈妈上了一天的班已经很累了,回家还要做家务,我要多帮妈妈做一些家务事。我立即跑过去,拿起拖把,认真地拖起地来。我用力地拖呀拖,没过一会儿,就把客厅的地拖得干干净净。

妈妈看见了,笑眯眯地说:“我们的毛毛长大了,能帮妈妈拖地了!”我听了心里暖洋洋的,决定以后要多帮父母做事。

海边玩沙

桃源中心小学201班小记者 俞侯中(证号1529079)

那天,爸爸妈妈带着我一起去象山海边玩沙。

我们先去玩了一项高空游戏,就是坐摩天轮。我坐在摩天轮的椅子上,一点儿也不害怕,并且会往下看大海,觉得风景是如此美丽,蓝蓝的海,金黄的沙滩……

开始玩沙子啦!我和爸爸来到沙滩的一片空地上。爸爸把脚指头在沙子里钻呀钻,一下子就钻出了一个大洞。爸爸提议说:“我们来搭一座空心城吧!”我拍手叫好,马上蹲下身去帮忙。我们把沙子用手一把一把搭起来,就快搭成空心城堡啦。此时,有个人走过来,一不小心把脚踩了上去,差点来了个猪啃泥。哇塞!这个人还夸我父子俩搭得城堡真棒呢!我乐得有些飘飘然,拉着爸爸围着城堡一连转了好几圈。后来,我们移到靠近海水的地方,搭了一座泥山。可惜泥山一搭好就被海水冲没了。

我所敬佩的人

桃源中心小学403班小记者 蒋泽莹(证号1529123)

你所敬佩的人,也许是辛勤的老师,也许是能干的妈妈,也许是解放军战士……但是我所敬佩的人,是“微不足道”的清洁工。

冬天的大清早,清洁工早已离开温暖的被窝,挥动着双臂,开始了一天的晨扫。他们有些是年老的,本应该在热炕上躺着养生的,可是,他们为了生存,为了幸福,不得不出来工作。他们工作辛苦,挣得却很少。他们不是闹市中的一景,而是清晨街头的一名“美容师”。当人们迎着朝阳上班时,清洁工已经为城市的整洁完成了“第一篇作业”。对这样的人,怎么不让我产生一种崇敬之情呢?

尤其是有些清洁工因为家境贫困,小学也没读毕业。他们现在只要捡到一本书,就会如饥似渴地阅读起来,正如《垃圾堆上的阅读》这个故事。看到这样的身影,你难道会不敬佩他们吗?

我敬佩他们!他们是平凡而伟大的。

成长路上

大佳何镇中心小学401班小记者 袁懿群(证号1529008)

成长路上
悠悠草
成长路上
有喜有悲
有时太痛太疼
点燃笔触
飞鸟带走我的一切

沉浸在自己的世界里
唱着无关是非的歌谣
在成长的道路上,偶尔会遇到一些挫折
只要抬起头勇敢面对就一定
能解决。

指导老师 应培青

王者“大圣”

宁海实验小学教育集团城南校区403班小记者 章乐谦(证号1528992)

立夏,我终于可以用蛋去跟同学们一决高下了。首先,我要选蛋,把煮好的茶叶蛋排在桌子上,然后逐个轻轻地敲一下,选择声音听起来实实的的那种蛋。

我自信满满、斗志昂扬地带着我的“小胜”(就是我的蛋的昵称)走进“战场”,开始了斗蛋。小杨带了一个鸡蛋,取名叫“大圣”(谐音“大胜”)。

激烈的比赛正式拉开了序幕。我们都把蛋尖的一头抵在一起,你撞我,我推你,互不相让。忽然,我听见“咔嚓”一声响,立即收回我的“小胜”,提心吊胆地瞅了一下它,悬着的心立刻落了下来,小胜毫发无伤。再看小杨,他难以置信地看着大圣,似乎不敢相信自己的眼睛。是的,大圣碎了!只见蛋壳上布满了蜘蛛网一般的裂痕,很像老人的皮肤。我幸灾乐祸地说:“哈!你的大胜改名叫大败吧!”小杨一听,灰心地走了。

接着,我先后斗败了小王的小哈,小张的小果、小何的小硬,正当我的蛋快成蛋王时,半路竟杀出了个程咬金——小吕的鹅蛋“大霸”,把我的小胜撞成了“粉碎性骨折”,小胜只好从蛋王宝座上下位了。指导老师 葛荣富

绝招

宁海实验小学教育集团城南校区301班小记者 鲍宥旭(证号1528434)

转眼到了暑假,小溪边,草地上,小柱子他们又在比绝招了。

第一个上场的是二福,他一下拿出了七个呼啦圈,两个套在手上,其他的套在腰间,自信满满地说:“我可以七个呼啦圈同时转动。”说着,便扭动起身子。七个呼啦圈随着节奏呼呼地转着,持续了三分钟。小伙伴们情不自禁地鼓起掌来。

小柱子不慌不忙地走上前,说:“只要你们说出一个字,我立刻说出它在字典中的页码。”二福随口说道:“福。”“141页!”小柱子脱口而出。三胖连忙拿出字典,查到“福”字,果然没错。“绝招,太绝了!”小伙伴们惊奇地叫道。

到三胖了,他挺着大肚子,穿上溜冰鞋,在空地上自由自在地滑过来滑过去,不时做一些高难度动作,像一只展翅飞翔的小鸟。“三胖还有这本事!”小伙伴们禁不住拍手叫好。

指导老师 麻丽萍

最后一次春游

宁海实验小学教育集团实验校区302班小记者 俞艳阳(证号1529255)

时间过得飞快,一眨眼就到了沈老师带我们班的最后一次春游。

沈老师说下次秋游就不是她带我们了,听到这句话,我心里酸酸的,感觉到眼泪快要涌出了眼眶,我赶紧想:不能哭,不能哭。于是,我用手捂住脸,然后,偷偷地抹去了还停在眼角的泪水。你要做一个坚强的学生,换老师是肯定的,不能哭。我再一次控制住了自己。突然,有人说:“胡倬尔哭了。”我的目光渐渐转移到胡倬尔的身上,他跟我一样,都想哭,但是,我控制住了。

第一次当“奶爸”

宁海县金阳小学501班小记者 郭翔羽(证号1528252)

周末,舅舅和舅妈去办点儿事,于是将弟弟放在我们家。吃完饭,妈妈又出门了,家里只剩下我和弟弟,只好由我来担任“奶爸”。

我坐到沙发上,打开了电视。弟弟一下子扑到我身上,一把夺过遥控器,说:“哥哥,我要看奥特曼。”我笑了笑:“俊凯,等一下,让哥哥先看完。”他瞬间变脸,开始哇哇大哭,那声音惊天动地。我招架不住:“好好好,不哭不哭,哥哥给你放奥特曼。”然后点播了奥特曼,他刚听到奥特曼的声音,立马不哭了。

突然,弟弟又哭起来,我把他抱在怀里问:“俊凯怎么了?”他开启了高音模式大叫:“我要喝奶奶。”原来是饿了,我向厨房奔去,放了三勺奶粉和一杯热水,然后飞奔回去,把奶嘴塞进弟弟嘴里。他终于停止了哭泣。

约半小时,坐在我腿上的弟弟浑身颤抖了几下。我感觉情况不对,一股热流在我大腿上蔓延。没错!弟弟……尿裤拉!我要疯了,大叫一声,弟弟却发出了一阵“奸笑”。我连忙把他抱到阳台上,脱下那条湿裤子,穿上他带来的裤子,又把他抱到床上,弟弟大概是折腾累了,没一会儿便睡了。

奶爸不好当啊! 指导老师 郭晓耀

墨水风波

宁海桃源中心小学504班小记者 王海兵(证号1529053)

教室里,同学们埋头练着字,忽然,一个墨水瓶掉到了地上,一场墨水风波开始了。

原来是恶作剧大王胡波耐不住寂寞,玩起了同桌陈莎莎的墨水瓶来,他一会儿把它倒立着,一会儿把它立在头上。一不小心,墨水瓶从头上掉了下来,里面的墨水流了出来,胡波本想用餐巾纸盖住它,可是已经太迟了,陈莎莎看到了这一幕,先是沉默了一会儿,接着,脸上充满了愤怒,她紧咬着牙,皱着眉头,刚想拿胡波“兴师问罪”,可是胡波连影子都不见了,只见他站在窗外,不停地向陈莎莎做鬼脸,说:“来呀,捉不到我,哈哈!”陈莎莎生气极了,不但墨水瓶早已“面目全非”了,墨水还沾到了自己的新鞋子。她立刻去追胡波,嘴里还说:“拿命来,胡波,老娘今天一定要捉到你,否则誓不罢休。”胡波见势不妙,三十六计,走为上策。他立刻逃之夭夭。可是陈莎莎没有一点停的意思,反而更加起劲。最终胡波还是跑不过陈莎莎,只好认输。

指导老师 陈栽英

爱的麻辣烫

桥头胡镇中心小学505班小记者 仇鹏欢(证号1526701)

一个寂静的夜晚,当劳累了一天的人们都安然入睡时,我却在床上翻来覆去,怎么也睡不着。脑海里一遍又一遍地回放着刚才的情形:

“让你不复习,每天只想着玩!现在好了,考了这个分数!”妈妈板着脸,扯着嗓门怒吼着。“不是也考了89分嘛,已经优秀了!”我自知理亏,可仍然顽强抵抗。“你还好意思说?!”我低下头,感觉鼻子酸酸的,喉咙里像是一团棉花堵住似的,泪水在我脸上肆意蜿蜒,“啪嗒”“啪嗒”地落在地上。这时,一向无条件让我当盾牌的爸爸走了进来:“怎么啦?”看着爸爸关切的眼神,我心瞬间燃起一点希望之火,一边抽泣着,一边把事情原原本本地告诉了爸爸。没想到爸爸说:“你也该努力些了。才考89分,将来考好一些的初中就没希望了!以后每周一篇作文,一张练习卷!”我似乎被一盆冷水劈头盖脸淋下来,顿时,泪水又夺眶而出。

回忆着白天的情景,我的眼皮渐渐沉重。模模糊糊之中思绪仍在继续:爱的麻辣烫虽然味道不好,但是,里面包含着爸爸妈妈浓浓的爱意。指导老师 胡娇琴

我的自行车梦

桃源中心小学306班小记者 袁晨宇(证号1529102)

每当我看到大人们轻松自如地骑着自行车,吹着自在的口哨,从我身边潇洒地一闪而过,我心里又是嫉妒又是羡慕。我发誓一定要学会骑自行车。回家后,我把这个想法告诉了老爸,老爸非常惊讶,说:“你现在还小,骑自行车是很危险的。”

夜很快来了,看着窗外的星星,它们一闪一闪的好像也在嘲笑我个子矮吗?我带着悲伤进入了梦乡:在梦里,我看到自己也像大人一样轻松自如地骑着崭新的自行车,骑过一条条街,一条条道……

我骑着自行车,来到大街上,嘿嘿,大街上一个人也没有,我可以自由自在地骑来骑去。风在我耳边唱歌,鸟儿在我肩上停泊。我的心情舒畅极了。这就是骑自行车的感觉呀!我轻轻松松爬到一个上坡,脚下好像踩了棉花,一点都不吃力。原来大人们说的都是假的,骑自行车一点都不累!坡上的阳光照得我睁不开眼,要下坡时,我猛然发现前面有好多人!哎呀,为什么我刹不住车?为什么速度越来越快!我要撞上了!我要撞上了!我惊恐地瞪大眼睛,突然,眼前一片漆黑……

丁零零……一阵铃声响起,天亮了,原来这只是一场梦!真是虚惊一场。